
Turistični utrip iz Smlednika in
Dragočajne

Smlednik je ena redkih krajevnih
skupnosti v občini in širše, ki ima na
svojem področju kar dve turistični
društvi. Vem, rekli boste, kar je pre-
več je preveč, saj ponekod še enega
nimajo, vendar pa ima Smlednik s
svojo širšp okolico in bogato kultur-
no dediščino zelo različni področji
dela. To je samo še en dokaz, kako
dobro so organizirani.

Denimo, turistično društvo
Smlednik je bilo ustanovljeno pred
skoraj tridesetimi leti. Vtem obdob-
ju so že veliko naredili. Opravili so
restavratorska dela na smledniš-
kem starem gradu, pa tudi sicer si
prizadevajo, da bi ohranili še redko
kulturno in naravno dediščino. Pro-
učujejo in zbirajo gradivo za zgodo-
vino kraja, obeh gradov, vaških cer-
kvic in pomnikov NOB. Na podlagi
zbranega gradiva so izdali tudi zgi-
banko-prospekt »Med Zbiljskim in

Trbojskim jezerom« v 5000 izvodih.
V zbirki Vodniki je izšla publikacija
dr. Branka Reispa »Smlednik-Stari
grad«. Seveda pa so tovrstne izdaje
zelo drage, zato so jim materialno
pomagali v AERU in Papirnici Vev-
če.

Izdali so tudi razglednice, pano-
ramsko in reprodukcijo F. Golden-
steinove Kmečka noša iz okolice
Smlednika v prvi polovici 19. stol. in
še bi lahko naštevali, saj se zelo do-
bro zavedajo, da bodo le s pestro
ponudbo pritegnili čim več turistov.

Drugo mlajše turistično društvo
je Dragočajna-MoŠe, ki upravlja
camp ob savski obali. Letno imajo
po 8000 no6itev, kljub temu, da ga
posebej ne reklamirajo, če izvzame-
mo opis v vodniku po campih. De-
javnost tega društva s 60 člani je
ambiciozna. Letošnjo jesen bodo
asfaltirali še preostale ceste v cam-
pu, za kar so že odšteli 8 milijonov
din. Drugo leto bodo zgradili trgovi-
no v bližini campa, v spodnjem delu,
neposredno ob Savi bodo z zravna-
njem terena pridobili nove koristne
površine, zgradili fontano..., skrat-
ka načrtov je veliko, le če bo denarja
dovolj. Camp je resnično lepo ure-
jen, saj so ga letos prepleskali, do-
gradili balinišče s škarpo in prosto-
rom za piknike, z mizami, z zidanim
žarom in novo fontano. Gostinci in
turistični delavci so ob vhodnih ces-
tah postavili lifne kozolce s smero-
kazi.

Kaj pa onemogoča, da bi se turi-
zem hitreje razvijal? Resnejših pre-
prek v kraju sicer ni, a velik problem
so ceste, neasfaltiran je 2800 m
dolg odsek med Smlednikom in Pir-
ničami ter razpadla asfaltna cesta
med Smlednikom in Vodicami.
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